



OD 8. VELJAČE

Brtonigla ima novog komunalnog redara

Brtonigla je dobila novog komunalnog redara. Radi se o Ronaldu Jurcanu, zaposlen od 8. 2. 2012. godine u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine. Dužan je nadzirati provođenje i poštivanje Odluke o komunalnom redu i drugih odluka Općinskog vijeća vezanih uz komunalno gospodarstvo. Osim nadzora

nad provedbom komunalnog reda, Jurcan će moći kažnjavati eventualna odstupanja od istog, te dovesti u uredno stanje naselja koja sprječavaju razvoj Općine i turističke promidžbe Brtonigle. Pri državanju određene komunalnog reda dužnost je i obveza svake fizičke i pravne osobe koja živi ili djeluje na području Općine Brtonigla te se stoga pozivaju građani da postupe sukladno takvim odredbama.



Verteneglio ha una nuova guardia municipale

Il Comune di Verteneglio ha una nuova guardia municipale. Si tratta del giovane Ronald Jurcan, che dall'8 febbraio 2012 è stato assunto presso l'Assessorato unificato del Comune di Verteneglio. I compiti di questo giovane saranno quelli di verificare la realizzazione delle direttive riguardanti l'ordine comunale, in conformità alla Decisione sull'ordine comunale del Consiglio del Comune di Verteneglio con la quale vengono prescritte tutte le misure per la realizzazione di quest'ultimo. Oltre a vigilare sull'effettiva esecuzione e rispetto delle direttive dell'ordine comunale, la guardia municipale avrà il compito di sanzionare le eventuali deviazioni di tale ordine. Si invitano quindi tutte le persone fisiche e giuridiche che abitano o esercitano le loro attività sul territorio del Comune di Verteneglio di attenersi e rispettare le direttive dell'ordine comunale nell'intento di mantenere l'interesse generale della cittadinanza e di promuovere il territorio a livello turistico.

REALIZACIJE PROGRAMA „EUROPA ZA GRAĐANE“

Zajedničke aktivnosti na projektu PLANET

Pokrenut je projekt «PLANET - Thematic Networks Planning Process» sufinanciran od strane Europske unije putem europskog programa «Europa za građane» (akcija 2.2). Partneri projekta su Agencija lokalne demokracije (ALD) iz Brtonigle, Sweden Emilia-Romagna Network (SERN) iz Italije, Udruga općine i gradova Norrbotten iz Švedske, španjolska provincija «La Coruna», te Udruga poljskih gradova iz Poljske.

Projekt nastaje iz potrebe za poboljšanjem implementacije, planiranja i provođenja europskih projekata među lokalnim vlastima zainteresiranim za razvoj projekata, na tematskom umrežavanju pobratimljenih gradova (mjera 1.2 EFC programa).

Putem projekta PLANET organizirat će se edukativni ciklus namijenjen za 35 državnih službenika, predstavnike pet različitih zemalja, koji će podijeliti sa svim učesnicima svoja znanja i vještine, te u isto vrijeme stvoriti nove tematske mreže za budući rad. Aktivnosti projekta će se podijeliti u tri različita seminara. Prvi seminar pod nazivom «Indicative programming event» je održan 21. do 23. veljače u Poznanu (Poljska) gdje je sudjelovala Općina Brtonigla putem ALD, kao službeni partneri projekta. (TM)

PRIPREME ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA
UZ DAN OPĆINE BRTONIGLA

Poziv za predlaganje kandidata

Općina Brtonigla poziva sve zainteresirane građane i pravne osobe sa područja Općine Brtonigla te ovlaštene predlagatelji da **najkasnije do 28. veljače 2012. godine** podnesu svoje prijedloge za dodjelu javnih priznanja i počasti Općine Brtonigla. Javna priznanja dodijelit će se 12. travnja 2012. godine tijekom svečane sjednice Općinskog vijeća u povodu Sv. Zenona, Dana Općine Brtonigla. Javna priznanja dodjeljuju se fizičkim i pravnim osobama neovisno o njihovom prebivalištu odnosno sjedištu, radi odavanja priznanja za postignuća i doprinosa od osobitog značenja za razvitak i ugled Općine, a osobito za naročite uspjehe u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja okoliša, sporta, tehničke kulture, zdravlja i drugih javnih djelatnosti, te za promicanje aktivnosti koje su tome usmjerene.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja mogu dati: najmanje 1/3 vijećnika Općinskog vijeća, radna tijela Općinskog vijeća (osim Odbora za izbor i imenovanja), načelnik Općine, ovlaštena tijela pravnih osoba i udruga građana, građani sa prebivalištem na području Općine Brtonigla. Prijedlog za dodjelu javnih priznanja mora sadržati podatke o podnositelju prijedloga, obrazloženje postignuća i doprinosa zbog kojih se daje prijedlog za kandidata za dodjelu javnog priznanja Općine Brtonigla uz odgovarajuću dokumentaciju, životopis kandidata za fizičku osobu, te vrstu javnog priznanja za koje se osoba predlaže.

Prijedlozi u pismenom obliku se podnose osobno ili poštom na adresu Općine Brtonigla, Trg Sv. Zenona 1, 52474 Brtonigla. Više informacija možete pronaći na www.brtonigla-verteneglio.hr